P25 H R4S C13100B

PADCO.

B SR SL &%l

B, ZoMSHiEAHNE
gy B HEFT




-
PDADCO

LRMSBREANGSH BARRORE

DADCO K=& B & I BRioS S, ERthiftss
HEFRS. AEQET 1958 4, £AMEEA
EERSBENEALY, HERELHFSTIHE
BSTANATRINA, SESEME. REERT e
%4,

SL #31

DADCO—HH REIT S E I, AMNEILI 555
1, RO RENE, B SEAER, HIIERAT
.

- AN=R G B 2
090 38 89 5
80 50 200 6
0 75 296 7
00 50 471 12
800 75 712 13

= T RAY
090 160 89 9
80 180 200 10
00 180 302 11

= AN=RE /
80.FA B 50 200 14

EHO R

SLN.180.FA / FB BB R SHEHF 2 SLATIMIRH =
o AR AR B R TR T2 MR R RIS
AR A EATRIRR S 5 SDADCORE R .

= RaE

ATHREBAKEERF®, DADCORISLATIRSHE
KATEmERENR R

DADCOMISLN.300. SLC.500F1SLC.800#EAT 2 {3k e
NS EAWNELIRREBNSEMBIFIRE M.
BXRIETFEEURENREA BT EFDADCORS
SHERARMELN .

e R AR AT

SLN.090. SLN.180. SL2.090. SL2.180F1SL2.300%E
TR FIDADCOMR B Fn/NBY 5 S s E R IR IR E 1AV F
1. XFAEERTEESDADCOMAMBERER, NIFES
EFIE#. BERDADCOKHEZIEA.

EFRHEE

‘R—YIFEEHE B PR K"

DADCORR—IIB NRMHFRBEFHIHEE . REH
HEARFTHEUBRG RASE, &~ @
AXEIR, HRERBEFFRE. TSN
BhE PR R R R B AR ()R

RiE
DADCO fRIESLAFIR S EHEAT NE = HE—F N
TZF 75 T Jo (R ERbE.

FEZ:CADIRIR ‘/@

DADCOMutiiz it £ = m A% B FF2D K
CAD 1. EZHIFMELR, FiHEIFKA =ML
www.dadco.net, Bt ZDADCO.

PIRIZ

DADCO#H13,150m yE 4 =&, THIFZDEXR
MR AT AR RIREZEEES . AR EIER
DADCOITI, tha]i@id e ik& HhavLE $H r MLEITE,
BLEREREES IR T SRR

) 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



DADCOE&MN A LIEH A RMSMAESBEMEN . SRETENEEHEWHETRESENTE. UTHEFL
TEMET RS, BREREAREEE. B EESSFENNARRE, EKZRDADCO.

e E S HEAF — SLN.090, SLN.180F1

SLN.300

* EHEE:, —ifL (All-in-One)

*HNESE

cBh, ZEMSMBEARMAIIRE

o RAMAS MR RN SEEIRBEAS
o FEEUMEIREAIRIEEE

FNSLN.090.SHEAT A TS A

SLNEARBUHEAT AT 8 R

FSHF SHHEF — SLC.500F1SLC.800

cNEZMNRE

o JHFRAR IS B AR IRAI D

s KIEEMRERA

o R $2 767 A S I 1RO AL R
o RRAHERETREE—IRA N
o EFAREFTH, TRIEFM
TN A T iER IR R

SN — SL2.090, SL2.180F1

SL2.300

o ZFE[E AN A AR IRF

o A ITHATE]

o BEEMIE (25 mm, 32 mm, 50 mm)

e FFRE

o EIFARIRF S, TRFEMTENHITIE
RUTEAE EE

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 3



FIUET RIS A RBREEMPERE
HRIBRESRERESHEOPRRE . HRITIEFARERRE, W TEFRSEmORR, F5EETEIZ0.8 m/s. RIEH
REEHHHE, HEMEEETBTRNNFTR. REAKRBRNREMNSEFHETNMEEE. WEEES N FHBEMN
BEH. MBI ESIETNBRRE. FREMPVHEN, RRIMNBENFILZERELMNE LR LU (LT AI5E,

Sth RN RN AT IR AT SLN.180 /
. R B SLN.090 SLN.300
i ! BRRE WEEE

IBIRNIEIZ i =)
_z T ! mm/s | fpm kg kg
= — 300 | 59 20 31
v2 400 | 79 1 17
T 500 | 98 73 11
l 600 | 118 5 8
700 | 138 4 6
800 | 157 3 4
TR B AREELE
4.6 N.m IS HEME
SLN.090 SLN.180/ SLN.300
@_417#-0'750
EENGINY I
Y
REERERAERG
%—\ ST IR B X 4E
d} % BBl E SLOHEFT .
(RERIYL 8 2
50 (B i !
BRI ZhEE
BRI SHBATRE

BEEREAAMNTREREANATIERTLUEZH, BRETITRAESNSBERONAIES. ATEZBE, ERAFHNRE
AR RALENESABMUE GRS RHITRER . 258 BERRAER T EMSLNATIHEF . EREMGENRITTERM
wEPMIEMCENENRBIAR . HKADADCORMEZESR.

225 MIN | =
e (S%N? )| FRES SHCS AH | TH | SH | TX
AH —
SHcs| TH ! 090 | SLN.090.CB25 | M10x25 13 | 385 | 23 | 12
1 090 | SLN.090.CB30 | M10x30 18 | 85 | 28 | 12
£ — 090 | SLN.090.CB35 | M10x 35 23 | 135 | 33 12
180/300 | SLN.180.CB30 | M12x30 13 | 35 | 25 | 17
= L Tx 180/300 | SLN.180.CB35 | M12x 35 18 | 85 | 30 | 17
suig:l:ﬂ o 180/300 | SLN.180.CB40 | M12x40 23 | 185 | 35 | 17
= B "
180 | SLN.180.CE12 | %UNCx 125" | 13 | 35 | 257 | 18.8
AEEAHE, FEREIMN12.956
SHCS GLigeT) » 180 | SLN.180.CE15 | %UNCx 150" | 23 | 135 | 357 | 15.1
*AIEA TSI R A T2
EILRETNSTRATR FEEES
BILLITA E@%ﬂ; e SLN.090. SLN.180.SKM SLN.180.SK
[ElE E ML AR A AME SKM =8 mm Pin SKM = 10 mm Pin SK =10 mm or 3/8" Pin
SKE =3/8 Pin

FfETH

4 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

EEHEHELARE BEHEDLLRE BEHEEARE
oI
ll Nl




SLN.090 — 90 daN RSB

- - 69.9
50 30
—— 9
] 2 X206
g ¢ o
2xM6
(FRIkIZ2£849)
24.0
M10
"'_F:4 11 20
10 5.5
__‘ ’—— 22 W [ l l
¢ A
125 IB5URE N
FrimAR4A HH
LL
17
|
EAxH BrLa
HAER(B) | 1BFLE(S) ,
EamimsS S H T TTRETY A MiEsh
bar daN
SLN.090. .025| 25 | 60 | 52 | 112 | 47 | 127 | C.090.025.BK i
REEN IBIRIRFA N
SLN.090._ .038| 38 | 73 | 65 | 138 | 60 | 153 | C.090.038.BK
177 89
SLN.090. .050| 50 | 85 | 77 | 162 | 72 | 177 | C.090.050.BK 150 75
125 63
SLN.090._ .063 |63.5|101.5| 90.5 | 192 | 85.5 | 207 | C.090.063.BK 100 50
SLN.090._ .080| 80 | 118 | 107 | 225 | 102 | 240 | C.090.080.BK ;g 22
SLN.090._ .100 | 100 | 138 | 127 | 265 | 122 | 280 | C.090.100.BK 35 17
S AR o
SLN.090. 125|125 | 163 | 152 | 315 | 147 | 330 | C.090.125.BK HIRAIHIE IR )

TR B - SLN.090. B. 050. B32. 150
ERme. | L mmmSuRnsEh:
BIERFIFRE 35 - 177 bar.
prf iR RIEERTEAIA 150,
B or S — mmERW
TRKE: = 73S ) oo
025, 038, 050, 063, 080, 100 #1 125 B32 = TEAIR AN

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 5



el SLN.180 — 200 daN = ij= &

ls—— 85

40 — 6
o= 65 =i 30 BT
60
l i
2XxX 08
. 2 x M10
(FRrkIg22849)
4 x M10 12
SHCS 534 6.6 20 1BLURE
15—l
i
H S 236
L
20 ExE
B
A | M12x1.75
C oG 6 mm
250 E
A | %13
oG | 250"
|
EAR e E ]
(B (S . .
e s ¢ | =AEEB) | BAES) | wamomg M
mm H L HH LL
bar daN
SLN.180._ .025| 25 | 85 | 60 | 145 | 55 | 169 |C.180.025.BK
RTEEN BIPEHA N
SLN.180._ .038| 38 | 98 | 73 | 171 | 68 | 195 |C.180.038.BK == 200
SLN.180.__.050| 50 | 110 | 85 | 195 | 80 | 219 |C.180.050.BK 150 170
125 141
SLN.180._.063 |63.5/123.5| 98.5 | 222 | 93.5 | 246 |C.180.063.BK 100 13
SLN.180.__.080 | 80 | 140 | 115 | 255 | 110 | 279 |C.180.080.BK 75 85
50 57
SLN.180._ .100 | 100 | 160 | 135 | 295 | 130 | 319 |C.180.100.BK 35 39
SLN.180.__.125 | 125 | 185 | 160 | 345 | 155 | 369 |C.180.125.BK SR RAMIE YIRS
T 7= SLN.180. B. 050. B32. 150
ERme. L pmmeusnam:
BEFERYFES 35 -177 bar.
iﬁé&%{éﬁﬂs FIEERTERIAA150.
), = 2 —— REREIR:
TRk AR
025, 038, 050, 063, 080, 100 F1 125 B32 = e R E R

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




SLN.300 - 3 kN SRR

FEEAT IACLETS
ARTHWERALEE L, STFEF—NNMKHR.
f-—— 122 ——————— £ A RS i AT LA E M &Y.

28.0
50.0 o 98.4 /_

16.0 g

ETHFL

2 x 210.0 6.3 mAILKFL

4 x M10
SHCS

L +
C
1 [
MEh
RS S C E L ST daN
mm KEEH | EREAD
SLN.300.050 50 101 95 196
150 302

SLN.300.080 80 131 125 | 256 125 251
SLN.300.100 | 100 151 145 | 296 100 201

oY 75 151
SLN.300.125 | 125 176 170 | 346 50 101

35 68
SLN.300.150 | 150 201 195 | 396 P rTE——
TR G - SLN.300. 050. B33. 150
ERme. T ammesgrsEh:
BIERTIFES 35 -150 bar-.
e EETERIA 59150,
ITIEKE: L REiRTA:
050, 080, 100, 125 #0 150 B33 = T ERI L LR

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 7



BHETR R RBRIEEMMHEHE

HRBRES RE RS HAOPRRE . RRITIERARLEARE . STEFRSUROIORR, , F5REEZ0.8 m/s.
RIBARFIEFHHIE, HEMEEETETRNNFR. REARBRNEZENSEETIHTNMEEE. HEES
P EHEMEEN . B ESHEFBREE. FEEMIHER, “"**9I\*“I33£ajl1~1tzé§‘£%iﬂ'ﬁﬂﬂE%E’HE’FFL,LBB
IESEFFRY ISR .

- A FRERYEFF | SL2.090 | SL2.180 | SL2.300
g TEHRIERE MEEE

mm/s | fpm kg kg kg
] 300 59 20 31 48
f T 400 79 11 17 27
T 500 98 7.3 11 17
[ 600 | 118 5 8 12
700 | 138 4 6 9
RHiREE 800 | 157 3 4 7

SL2 i

e MR FLETIR ERIBA S SSL2ETERE (Bl 1A) . EEESHAVEFR, (RE—MEF LSUESER
EfIsHIES, B4R (B 1B).

FERARANEMEEET A ASHCS
(SL2.300{# A PY4~SHCS)
FAMEASHCS
(SL2.300{F A MM4NSHCS) ™

SL2.090 /
. 1A SL2.180 SL2.300 | @ 1B

SL2.090/
SL2.180 SE=S00
SL2EFBEAREAR (B.2AFE.3A). AT ESHEE, SRBERESAIRT (E.2BFE.3B), SL2.090F1SL2.180%
LEBTEAIE R ENMSHETThRE . SL.300HEAT 18 F E NI $H 5T B ahA SR AT #5 7 E L .

SL2.090/SL2.180 SL2.300
/_SXA%E?L i E_IJ & 3xA 4xF_.:' : q °
%E?L 3 XA $h7L
2x/F L . "‘-4xF I@ej QkaQ
C &/)h - — K —a=
anE 1 H ¢ RCR UM ‘
ZROBHEES) s, =t I- oJ sEERARE) | - P
1 | F ] i =t —0J
| ! ‘B ?I’ |
t| ] 7 g ZIW Y !Il )
A B Yot vz /?‘Fﬁ n 7)
HAZRERR HEREMNHNBERERSR EAZERAR ENHEFT SR EMNNRBERERN

[&. 2A [&. 2B [&. 3A [#. 3B

SR mm | 022.5 65 42.5 19.1 M10 85 130 | 22H7 - - - - -

CSIPREIE mMm | 026.5 75 50 251 M12 100 150 | 26H7 - - - - -

SL2.300 Qualai -2 78 50 - M12 100 156 | 38H7 27 13.5 91 182 210

8 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




BRI

E%/~m SL2.090 - 90 daN

T R ™ C E K ®MERRSHE
mm

SL2.090.025*| 23 | 41 | 64 | 18 |C.090.025.BK

SL2.090.038 | 36 | 54 | 77 | 18 |C.090.038.BK

SL2.090.050 | 48 | 66 | 89 | 18 |C.090.050.BK

SL2.090.063 |61.5|82.5(102.5 18 |C.090.063.BK

SL2.090.080 | 78 | 99 | 119 | 18 |C.090.080.BK

SL2.090.100 | 98 | 119 | 139 | 18 |C.090.100.BK

SL2.090.125 | 123 | 144 | 164 | 18 |C.090.125.BK

SL2.090.150 | 148 | 177 | 189 | 26 [C.090.150.BK

SL2.090.175 | 173|202 | 214 | 26 [C.090.175.BK

SL2.090.200 | 198 | 227 | 239 | 26 |C.090.200.BK

*RASBEREF2 mminE
 LUEATFM1/ETBENSHIETR

02296

:‘E'_ ot Ay
8 mm x
-~ 85 ——= 21911 M/MA M10 x 1.5 2%
E/E1 | 3/8-16 UNC 54176:57;‘
M1/E1 S ERBRISHIET :
150 A ah
50 — bar daN
REEAN EIPEH N
j: 177 89
= - 150 75
X
o 125 63
100 50
75 38
50 25
ElEigs 35 17
2B RN EIIRE .
TR 7451 : SL2.090. 050. B5. M. 150
ERme ] L mmmsmsrsEs:
BIERFFE S 35 -177 bar.
TEKE: — FKIEERTERIA A150.
025, 038, 050, 063, 080, 100, 125, BE S,
150, 175 #1 200, Eftb1 T E L a]{, M, E, M1 8¢ E1. K$&ERTERIA M,
1BEXZDADCO. RN :
B5 = EH LR

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 9



SRS

SL2.180 — 200 daN £/~

4xC
VTt k= ™ C E K RUERASHE
mm
0% A SL2.180.025**| 23 | 41 | 64 | 18 |C.180.025.BK
M/E SL2.180.038 | 36 | 54 | 77 | 18 |C.180.038.BK
Nk
AT SL2.180.050 | 48 | 66 | 89 | 18 |C.180.050.BK
SL2.180.063 |61.5|82.5|102.5| 18 |C.180.063.BK
SL2.180.080 | 78 | 99 | 119 | 18 |C.180.080.BK
SL2.180.100 | 98 | 119 | 139 | 18 |C.180.100.BK
SL2.180.125 | 123 | 144 | 164 | 18 |C.180.125.BK
SL2.180.150 | 148 | 177 | 189 | 26 |C.180.150.BK
SL2.180.175 | 173|202 | 214 | 26 |C.180.175.BK
SL2.180.200 | 198 | 227 | 239 | 26 |C.180.200.BK
*RERBERB2 mmiE
* D5ERFMI/EB NS EIEIR
BEh S A oB E{L$H Cc
MMA | Mi2x 175 | 10MMX ey 105
N pmms 127
1) == P P
- 100 —= @25h11 1/2°-13 3/8" x
g
BEE E/E1 UNG 47 5/16°-18
M1/E1 BEEBRNSHIEIR
ah
= 150 "#,_4)((; bar daN
TEEAN IBIRIRFA N
177 200
150 170
125 142
100 13
75 85
e 50 57
Z 1T
iR = 59
S B RMEYIRE .

TPl :
RS
BIFERIFES

TEKE:

025, 038, 050, 063, 080, 100, 125,
150, 175 F1 200. EITFEKE BRI,
EE£ZDADCO.,

SL2.180. 050. B5. M. 150

MAFRSHETSEND:

35 -177 bar.

KRIEERTERIA 150,

BENSE:

M, E, M1 2 E1. KRiEEFBIAAM,
R AEHETR -

B5 = EH RN

10

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




BRI

L F~=m SL2.300 — 3 kN

200 —= = RS ™ C E /MEgSH%
180 mm
50 || o «‘ 30 SL2.300.025**| 23 | 47 | 73 | L.300.025

SL2.300.038 |35.5|59.5| 85.5 | L.300.038

SL2.300.050 | 48 | 72 | 98 L.300.050

SL2.300.063 |60.5(84.5/110.5| L.300.063

M/E iB8E S5 2xB

LB (LT) SL2.300.080 | 78 |102| 128 | L.300.080

SL2.300.100 | 98 |122| 148 | L.300.100

20
_E _ SL2.300.125 | 123 |147| 173 | L.300.125

SL2.300.150 | 148 |172| 198 | L.300.150

SL2.300.175 | 173 |197| 223 | L.300.175

2x010.5

[B] B SL2.300.200 | 198 |222| 248 | L.300.200

CRSEEATE
> Q& A FM1/ET B SHIER

2x210712

ELFHET
BESH A oB E{LHH
= 10 mm x
g M/MA M12 x 1.75 15 %
EE1  |12-13UNc| B X
.59 7K
ah
bar daN
27 KSESN | ESEAD
150 302
125 251
100 201
4xM12!
50 X 75 151
M1/E1 &&= 50 101
- 135 . EAHSH 35 68
2B R EIIRE] .
- Hins SR

TR 7R : SL2.300. 050. B5. M. 150

ERme. || T pamssgnsEs:
BIERFIFES 35 -150 bar.
EkE K45 RTERIA 2150,

025, 038, 050, 063, 080, 100, 125, RS
150, 175 71 200, HAbITIEKE AT, M, E, M1 2 E1. KIBERBRIAAM,
#%0% ZDADCO. BRI
BS = BE RN

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 11



RSB SLC AT HA %R

FETR R RBRIEEMHEHE

HIRIBREE SR EE S0 HAPIR B HRITEMAREEARE. M TEFRSRORXARK, F5REAHEIZ0.8 m/s. RiEH
KEIEFNERE, HEMEEENBETENNIR. REAKBRORENSEGIHETNHEZE. WESESVTEHHEM
BznF1. Al EHETRBERIRE . FRIBMOBER, ZRINPENSERE L E LN E 2 AOHEAT LARS ILHEAT YR .

SR RN AT IR FR A HOEAT SLC.500 || SLC.800*
iz ve T — TBRIRE ME=E
\ mm/s | fpm kg kg
_z : 300 59 20 31
R | T TEmn e 400 | 79 11 17
T va 500 98 7.3 11
600 118 5 8
l 700 138 4 6
180 800 157 3 4
R “IRIRRSEFISLC.800 T REHHIR.
FEEAT KT SLC NEZAH#E

ARTHERAEN L, SFEF—NMKHR.
EHENITIEEBHEMEEENRSENTR.

15 R K&

25 & AE

HiiE
BME | ®KE
SLC.500 2 4
SLC.500 &5 SLC.800 &5 SLC.800 3 6

SLC.500 SLC.800
MNiEah Miah
bar daN bar daN
RERESN | EBitEEFAD R"EEH | BIREASD
70 236 70 763
50 157 50 509
40 126 40 407
25 79 25 254

EEMRSENTRTIEMERR. NAITIEMRKITM, E5DADCOKR.

12 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



SLC.500-5 kN & SLC.800-7 kN

BRI

i 85

(B)M10T17
(E)3/8"-161.68

I..__|_es19

S —
1i5 |—-|—16 ¥

G1/8
i O

SLC.500 E SLC.800 B E
SLC.500 # & SLC.800 &
FEaRIRS mm - L . E L SLC.800
SLC. . .050| 50 | 1275 | 95 |2225| 190 | 114 | 304 gy A | B T
SLC. . .080| 80 | 1575 | 125 | 2825 | 220 | 144 | 364 B 6 |13 | Mis
SLC.__. 100 | 100 | 1775 | 145 | 3225 | 240 | 164 | 404 M o6 | 12 | Mi2
SLC. . .125| 125 | 2025 | 170 | 3725 | 265 189 454 E 26.35| 12 |1/2"-13
SLC. . 150 | 150 | 2275 | 195 | 4225 | 290 | 214 | 504 K~ ]06.35 13 |5/8"-11
SLC. . 175| 175 | 2525 | 220 | 4725 | 315 | 239 | 554
SLC. . .200| 200 | 2775 | 245 | 5225 | 340 | 264 | 604
T 7RG SLC.800. B. 050. B34. F
e L snss.
BIERFIFIEIES (5008800 F = 90.505.115 (ORFS)
gz FD = 90.508.115 (D-24)
B, M, E 5 K KIGERTEVANAF
KiEEREIA KB, AR TR -
TRKE: B34 = 5SSk 22 224
050, 080, 100, 125, 150, 175 &1 200 RS

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

13




RSHRIRT SLN.180 BB EUEAT s57km AT

DADCOHJSLN.180&0:4 B B B | S HEAT S 4245 H [E 42 B AR E(WDX06-80M)FF & . BRI SaiER T AZ RN
BATIE: FEMEMEET FAEHENFARSIEETFEETLEMNFBES.

FA S FA1 BB FB &2 FB1 B E
34 30 @11 215 215

7 o ¥ oTu

-—=130| | 26 10m2r%1‘/ -—I - 15
365 =176 AL

M12x/ 95.3 | M10 == 30
1.75 I
50
) SERATRIR 210
1
| mEAT — N T
TS '
SQ563045 _._! HH T2
12 EIEE’J
036
L
LL ¢ 5
B
o 3
1 1 l
25
FA/FA1 B2 FB/FB2 BE
=] = c B 1)
oS o - H 1 — o i WBEESHE
SLN.180._ .063 146 100 60 175 275 60 104 250 C.180.063.BK
SLN.180._ .080 162.5 | 116.5 72 134 308 72 1205 | 283 C.180.080.BK
SLN.180._ .100 1825 | 136.5 90 154 348 90 1405 | 323 C.180.100.BK
SLN.180. .125 2075 | 1615 | 112 179 398 112 1655 | 373 C.180.125.BK
SLN.180._.150 2405 | 1945 | 135 204 456 135 1905 | 431 C.180.150.BK
SLN.180. .175 2655 | 2195 | 157 229 506 157 2155 | 481 C.180.175.BK
SLN.180._.200 290.5 | 2445 | 180 254 556 180 | 2405 | 531 C.180.200.BK
BAEEITE
TR : SLN.180. FA. 063. B35. 20
=] =,
o L mmmessnmn
Al 20 - 30 bar. RTERIA 5920,
g KI5 ERTBRIA ST
#inES FA, FB, FA1 5 FB1 TR T -
TRKE: B34 = B E RER
050, 080, 100, 125, 150, 175F1200.

14 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



SLN.180 #:0 Bridsl BYHEFT SRR

P mEh =mEHh | KA
daN daN bar
SES ERERN
(bar) (daN)
30 34
20 23
FA RIS FB #2
B R RHI
FA/F1 &8E FB/FB1 &2
B [ HFLIIR
B
KHIR
R SR
- 75 mm 25 mm
SPAN
B 8X
EEM
. ENLFS
Bt 25 SQ563045 .

160 mm gﬁﬂ
RARE 5
. 71 SQ553109

<—— SLN.180.FA [— SLN.180.FB
1
.1 .2
(L= EIRRN)

SLN.80.FAT— BRI s E TE AT T BB REEFIBER
RN A TIER(E). hEHFLIERREIIZE, BRRsS
MERIRBE T HES. HEFREEN EALIEE(SQ563045)
RRIMFLER TAARMESERHETZETNSSIN
fE. ATHEMRAK, BELGIFEETHDOELE
#BiL75 mm, BERIEEATEE RIFFE160 mmLA T,

(AR IR TY)

SLN.80.FB2i& AT ERHARITIZEEL B0 A BT B 1T
EKAEORAN A TEN(E.2). AT IIESHFRE
TSR TSR EATALER (SQ553109), —MNMEIEME
SHELRLE LRSS EEN IR EEEM,
SLN.180.FBR! Si@id;EE T inm i, AIfER TR
AR A TIE. BEADADCOZEIE S8,

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

15



BRI

HITRE RANBRSHEE BARSED TiERETEE BEiRE
SL2.090 C.090
SL2.180 C.180
177 bar
SLN.090 C.090
SLN.180 C.180
4°C -71°C 1.6 m/sec
SL2.300 L.300
150 bar
SLN.300 pe=git)
SLC.500 ZeH
70 bar
SLC.800 pe=git)
M MEBFIEL
AT RIEMANIEF I RIERT R, STHENRD
¥iAFaA. RIFENSITRE LES/), FHE Fee &F

HEAFRIOE. B LEBIE50 mmEFalmE ik, #
IR EHEAT R ER . MRRITERE NS BB L
SBURAT, U RLE )N 0 G feT S B A N — STHEAT

o W ALNEL
o B REANPREIH S

HiERK ‘ SLN.090 ‘

B FIFEME,
SLN.180/
SLN.300

‘ SL2.090 ‘ SL2.180 ‘ SL2.300

Fa= EGN1EREHEFPIOLE L
Fce = MIEYME LW HE

L=Fa5 FcelEllEE

#iza
HHEE ®iEARS BiAA
SL2.RK.090 (25-125 mm {712 : 15 Lo T s 4
SL2.090 o5 i 090 (150, 175’"%;’ 2;0 o {12) #EABEEBEHRITINHAERHY), REEQRN)M4IFiER.
SL2.RK.180 (25-125 mm {732) 5 T : L yeie
SL2.180 SL2.RL 180 (150, 175 1 200 mm 1315) HIEABEEETFRNHARY). FARBEE N ML4FIERE.
SL2.300 [SL2.RK.300 HEEESET RN HKCHE), PRRKE(2E)FEIFIER.
SLN.090 |SLN.RK.090 i’g%@%ﬁﬁiﬁ#’(\ EETER T E) . EOUEB AR
SLN.180 |SLN.RK.180 igﬂé?%ﬁﬁimﬁn EEMER. T QE) . EOLEEIE %R
HEEABELEMHLBE. HA, GEEE., EETEE. BEiBL., %
SLN.300 |SLN.RK.300 R, R .
SLC.500 |SLC.RK.500 HEEESARLRE. EhFEH. FEE. KOHMAEFIERS.
SLC.800 |SLC.RK.800 HIEEBESEMHLE. EhBEN, FEE, EERM%EIPIEE.

©DADCO, Inc. 2016 1R EZFREF

X EENRI




